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Utasitasok a teszt értékeléséhez

—Minden feladat maximalis pontszama 1 pont.

—Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban kozzétett valaszoktdl 0 pontot érnek.

—A tanuld azokra a valaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyeknél ezt az utasitasban meghataroztuk.

Sor-

, Megoldas A feladatok pontszamai
Szam
1. |a) mese A helyes vélasz -
1 pont.
2. |b) rekldma A helyes vélasz -
1 pont.

3. |[zita Orsolya A helyes valasz -
Adam Aniké 1 pont.
Annamaria Sarolta
Gabriella Karolina

4. | Megy az iskolaba Gabor. A helyes valasz -

1 pont.

(A mondatzdrd irdsjel lehet felkidltsjel és kérddjel is.) L bisbetiivel kendic a
tulajdonnevet, de egyébként a
mondat helyes, akkor -
0,5 pont.

5. |a)lesz A két helyes valasz -
b) tej 1 pont.

Egy helyes vélasz -
0,5 pont.

6. | 3 Tanult A hérom helyes valasz -
_2 Ebédelt 1 pont.

1 Koészont Két helyes valasz —

o 0,5 pont.

7. |ei,a,a A négy helyes vélasz -

1 pont.
Két helyes valasz -
0,5 pont.

8. | Tegnap megnéztem egy érdekes filmet. A két helyes vélasz -
Zsuzsa friss kenyeret vasarolt. 1 pont.

Egy helyes vélasz -
0,5 pont.

9. | A kéznyelvben hasznalt sz6: barat. A két helyes vélasz -
A didknyelvben haszndlt szo: haver. 1 pont.

10. | 1) jétszott>< a) a melléknév kozépfok jele A két helyes vélasz -

1 t.

2) szebb b) az ige mult idejének jele Pos

11. [a) kérdé mondat A két helyes vélasz -
b) 6hajté mondat 1 pont.

Egy helyes vélasz -
0,5 pont.

12. [ dsmagyar kor A két helyes vélasz -
6magyar kor 1 pont.
kézépmagyar kor
ujmagyar kor

13. [1.Szabadka  foldrajzinév VAGY ige A két helyes vélasz -
2. olvas ige VAGY tulajdonnév 1 pont.

Egy helyes vélasz -
0,5 pont.




S‘3r' Megoldas A feladatok pontszamai
Szam
14. | Pl. Elmentem a boltba vdsarolni, és vettem: kenyeret, tejet, gylimolcsot, | A helyes vélasz -
cukrot. 1 pont.
(Mas helyes vdlasz is elfogadhaté, az a fontos, hogy a beirt szo a targy szerepét
toltse be a mondatban!)
15. [ b) drdma A helyes valasz -
1 pont.
16. |a) refrén A helyes vélasz -
1 pont.
17. | b) Berzsian kolto A helyes vélasz -
1 pont.
18. | a) A fenti részletben a bogar és az ember van 6sszehasonlitva. A két helyes vélasz -
¢) A mii cime, amelybdl a részlet ki lett emelve: A bogar. 1 pont.
Egy helyes vélasz -
0,5 pont.
19. | c) napld A helyes valasz -
1 pont.
20. | b) népdal A helyes valasz -
1 pont.
Megjegyzés:

1. A javitott vagy athuzott felelet nem ismerhetd el.
2. A ceruzaval irt felelet nem ismerhetd el.

3. Nem ismerhet6 el az a felelet, amelyben réviditéssel valaszol a didk, kivéve azoknal a feladatoknal,
amelyekben a roviditések ismeretét kérik szamon, illetve a széfajtani és a mondattani elemzések roviditései
is engedélyezettek.

4. Elismerhet6 a nyomtatott bettikkel irt valasz, kivéve, amikor a feladat az irott bet(ik hasznalatat kéri.

5. Elismerhet6 az a vélasz, amelyet a tanulé masképpen jelolt, ha a jelolés egyértelmi (pl. aldhtizas helyett
bekarikdzza vagy kipipazza a valaszt).
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